### 两种新骗局请防范

# 有人冒充服务员

读者来电 昨日,吕先生说,4月29日晚上,他在经三 路附近一家饭店就餐,结账时,一个骗子冒充饭店人员结了账, 这件"稀罕事"让他很郁闷。 晚报记者 胡宙兵

### 他两进包间问"用不用加菜" 客人以为是饭店经理,把钱给了他

4月29日22时20分许,吕先生和几个从内 蒙古来的朋友到经三路一饭店包间内吃饭。快 吃完时,一20来岁、高约1.8米的男子两次进到 包间,问"菜怎么样,还用不用加菜",吕先生说: "不用了,埋单吧。"男子便拿着五六张消费清单, 说总共800多元钱,"你们走的时候,给你们开发 票,电脑给你们打清单。"吕先生给了该男子900 元。男子拿着单子和钱离开了房间。

五六分钟后,仍不见男子过来送零钱和发 票,吕先生一行就打算直接到一楼吧台去,此时

当吕先生一行人走出包间门,二楼的几个服务员就说:"你们还没结账呢。"吕先生以为对 方在开玩笑,就说:"我结过了呀,等这么长时 间,还没过来找我零钱和发票呢。刚才那个高 高的男的不是你们的经理、领班吗? 我把钱都 给他了。"但服务员说,他们饭店没有男服务员。

### 他一直催菜还要走账单 饭店以为他是客人的司机

昨日17时50分许,该饭店店长余先生说, 当天的服务员说,当晚吕先生他们进饭店后, 那个高个男子也跟着进来了,一个人坐在吕先 生相邻的屋子里。

"那个男的点完菜后,还不停地催问服务 员,他们都点的什么菜,菜上的怎么样了。服 务员以为他是吕先生他们的司机或者助手之 类。"余先生说,当服务员拿着单子准备给吕先 生结账时,那个男子迎上来对服务员说:"我拿 过去结,你给客人送一份水果拼盘吧。"服务员 就把账单给了那个男子。

当天晚上,吕先生和饭店工作人员在相互 讲了各自的经历后,双方意识到"遇到骗子 了",饭店随即报警。

在警方的协调下,吕先生没有坚持要剩 余的零钱,饭店给吕先生开具了当天消费的

# 有人谎称绑架让您汇钱

**凌着来电** 昨日,王洪岩说,市民 白女士突然接到了女儿被绑架的电话,于是, 她偷偷写了张纸条托保安报警。当民警在学 校找到白女士的女儿时,才发现这是一场骗 局 晚报记者 张璇



#### 接到女儿被绑架电话,她写纸条求救

白女士住在东明路与姚寨路附近一家属 院。昨日9时50分许,她家的固定电话响了起 来,电话里,一个南方口音的男子恶狠狠地 说:"你女儿楠楠(化名)在我手上,赶紧汇5 万元钱给我。"男子随后还说出了白女士的家 庭住址及女儿所读初中等信息。听说15岁的 女儿出事了,白女士吓坏了。

"不准挂电话,按我说的做,快点。"男子又 威胁白女士说出她的手机号码,然后用一个

130的手机号码打给了白女士,并要求她马上 到附近的银行去汇款。

"你别动我女儿,我现在就给你凑钱。"白女 士一边向男子求情,一边忙不迭地在家里到处 翻找现金,东拼西凑了1万多元。临出门前,白 女士多了个心眼:用纸条写下了事情经过,走到 门口时递给了院里的保安。保安立即报警。

### "我家的情况他怎么知道那么详细"

特巡警一大队民警调查发现,白女士的女 儿此时正在学校做课间操。白女士得知后终 于放下心来,不过她想不通:"我家的情况他怎 么知道那么详细?"

民警分析,楠楠平时喜欢上网聊天,可能是 上网的时候,被陌生人套走话。"对方说一些家庭 信息,家长一着急可能就相信了。"民警说,遇到 这类事一定要先冷静,不给对方可乘之机。

# 热线一响 记者追访

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报: QQ: 66534952

东区热线: 60955255 如果您拍到现场画面 发邮件到zkd\_tp\_@sina.com.cn



## 5个柱子3层防护

昨日中午,医学院立交桥北边二层三层车道交会处的新型立体警示标志格外引人注目。 这个路段很容易发生变更车道时车辆撞桥事故,以前曾多次安装警示墩之类的警示标志,但 过不了多久就会被车辆撞坏,警示效果很差。这次安装的新型警示标志采用立体布局,5个柱 子成三角形放置,材质为夜光塑料,不但夜间的视觉效果立体明显,即便是车辆碰撞也留下了 缓冲的空间。 晚报记者 王梓 文/图

### 10天前的那起交通事故 伤者是我撞的吗

读者来电 昨日,刘先生说,在中 原路与富民路交叉口,一名女士悬挂告示 "悬赏5000元寻找目击证人",她10天前在这 个路口紧急刹车后,就发现一老者倒在地 上。但有人告诉她"不是你先碰上的"。

晚报记者 孙庆辉



昨天上午,在中原路与富民路交叉口, 悬挂告示的崔女士说,4月20日8时32分,她 驾驶尼桑轿车自东向两经过这个路口时.一 辆机动三轮车突然窜到了自己车辆的右方, 她紧急刹车后,发现一名老者倒在地上。崔 女士急忙报警。

就在崔女士手忙脚乱时,一辆红色出租

车从她车后驶过,有人从左边窗口伸出头告 诉她:"别害怕,不怨你,不是你先碰上的。

当时,崔女士正在照顾伤者,当她想起 请人家为其作证时,已找不到人了。随后崔 女士把伤者送进医院。

崔女士说,当时还有一男青年乘坐出事 的机动三轮车,像是一学生,有1.75米高, 20岁左右,壮壮的,圆脸,他应该是第一 目击者,希望他能站出来说明事情真相。

据了解,警方已介入调查此事。受伤的 三轮车司机姓王,60岁左右,目前仍在一五 三医院重症监护室治疗。

崔女士希望当天的目击者能够提供相 关线索,她保证兑现承诺。联系电话: 15136220759

关注健康

# 新婚之夜 打呼噜"羞祸"



新婚之夜,新郎却被赶到客厅里睡,哪 有这样的道理? 可这事就发生在这次全国 "爱鼻日"全国专家爱心会诊活动期间,原 来新郎一直都有打呼噜的毛病,夏天尤其严

重,开着窗户,楼下都听的清清楚楚。婚后, 妻子忍受不了,几次将他赶到客厅。据说新 郎不仅整夜呼噜不断,有时憋气时间长了会 猛的抽动身体,一晚上要被他吓醒几次。

### 专家说"法"

如果有人说打呼噜是睡的香,完全是错 误的认识,河南省公安医院专家孟主任说,不 管是呼噜声大小都是有害而无益的,如果是 偶尔打鼾而目鼾声均匀 对人体健康影响不 大。但如果在睡眠中打鼾声音较大或呼吸不 够畅通,多次引起呼吸暂停,且每次暂停时间 超过5秒以上,就属于典型的睡眠呼吸暂停 疾病,应引起足够的重视,睡眠呼吸暂停很容 易诱发高血压、心脏病、心律失常、冠心病、肺 心病、呼衰、糖尿病等多种并发症,甚至严重 的可直接导致呼吸猝死而死亡,孟主任说,引 起打呼噜的原因很多,主要是由于患者的气 道狭窄导致呼吸不畅引起的。引起气道狭窄 的原因主要有:气道先天发育异常、鼻中隔偏 曲、鼻息肉、鼻黏膜肥厚充血、悬雍垂肥大、 咽腭弓低垂、舌体肥大等。只要找对病因,对 症治疗即可达到消除呼噜的目的。

#### 新技术 可轻松消除

通过手术治疗是解决鼾症的传统技术, 针对不同的人和不同的病因,手术的部位也 不同,但因为手术的痛苦较大和术中术后容 易造成大出血等弊端, 使患者存在担忧,目 前河南省公安医院耳鼻喉中心采用 DNR 等 离子低温消融微创技术,临床应用效果非常 好,利用专用的探头治疗,使多余组织或松 弛的部位凝固收缩,而达到效果。术中可通 过电脑屏幕亲眼所见手术全程。治疗过程时 间短、创伤小、出血少、对其他正常生理组织 不会造成损伤。由于术中伤害小了,术后第 二天即可进行正常工作生活,不需住院。由 于术中伤害小了,术后的恢复时间也大大缩 短,有效的减轻了病人治疗的痛苦。

相关链接:河南省公安医院是公安、消 防部队的直属医院,是省医疗保险定点单 位,新农合定点单位,耳鼻喉诊疗中心是公 安医院的重点科室,被定为耳鼻喉重点防治 单位,多年来一直与国内多家权威专业医疗 机构联合,技术交流,互通经验,使公安医院 耳鼻喉诊疗技术始终处于领先水平,当前已 开展了40多项耳鼻喉尖端技术,在治疗各 种急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息 肉、鼻甲肥大、咽喉炎、扁桃体炎等耳鼻喉疾 病,讲究微创和无痛,为不同的病情选择最 佳的治疗方案。

温馨提示五一假期,河南公安医院耳鼻喉 中心全体专家全部正常坐诊,为耳鼻喉患者 献爱心义诊,就诊不挂号,不收检查费,咨 询、会诊,耳鼻喉常规检查费全免;德国 STORZ 鼻咽喉内窥镜检查费仅收 50 元 (原 价 150元);治疗费、手术费优惠 30%;专家 预约电话:0371---6630 0808,或登录网站 www.gayyl20.com 查询